



追梦中国 景芝力量
一品景芝 为中国体育加油



痛失提前出线良机,中国队再次踏上“打平即出线”的老路

中国队球员黄博文最后一脚任意球偏出。 新华社发

本报记者 胡建明
11月19日发自西安

冲刺时刻,中国队又疲软了。11月19日晚,在亚预赛第五轮比赛中,中国队主场迎战已提前出线的沙特队。一番苦战,中国队最终与对手战成0:0,未能主动抢得提前出线的良机。

取胜即出线。这样的诱惑,让古城西安几乎万人空巷,所有人都在讨论这场比赛,能够容纳5万人的陕西省体育场,竟然涌入了超过4万名球迷。离比赛开始还有一个小时,现场球迷就已经按捺不住心中的热

情,提前做起了“人浪”。其中还有球迷高喊“中国梦,足球梦”。

随着国家队南征北战多年,能像陕西球迷这样,整场比赛不停为球队加油助威,声势浩大的球迷,还真是凤毛麟角。

为了拿下对手,中国队对首发阵容进行了大幅度调整。之前还在伤病名单中的孙祥、冯潇霆出现在了后防线上,郑智则被提到了后腰位置上。进攻欲望极强的姜宁和张稀哲也都出现在首发阵容中,郜林也由边路重新回归到了中路。显然,赢球是中国队的第一选择。在现场4万多球迷的助威

声中,中国队开场就与对手展开肉搏战。第16分钟,郑智中场挑传沙特队防线身后,姜宁反越位插上形成单刀赴会,可惜,因为调整过多,被回追的防守队员破坏。这也是中国队上半场比赛获得的最好得分机会。易边再战,中国队虽然利用积极的拼抢获得了多次破门良机,但因队员操之过急,均未攻破对手大门。最终双方以0:0和气收场。

因为在另外一场比赛中,伊拉克队战胜了印尼队,这意味着中国队必须在小组赛末轮与伊拉克争夺一个出线名额。目前,伊拉克的积分达到了6

分,中国队的积分只有8分,末轮两队相遇,伊拉克取胜便可以力压中国队出线,中国队则只需要一场平局便可以晋级。

历史总是如此相似,这一次,中国队又走上了打平就能出线的老路。糟糕的是,历史也告诉我们,每遇到这样的挑战,中国队很少能迈过那道坎儿。

粗略估计,从2002年世界杯之后,中国国家队和国奥队一共参加了10次重要比赛,包括亚洲杯预选赛及决赛阶段比赛、世界杯预选赛和奥运会预选赛,中国队只有3次掌握了自己的命运,其他的7次皆是以悲剧收场。

傅博:有点小遗憾

本报记者 胡建明
11月19日发自西安

当黄博文的最后一脚任意球偏出之后,谁也无法阻止主裁判吹响全场比赛结束的哨音,沙特球员忍不住开始欢呼,场边的傅博将脖子缩进了他那条标志性的围巾里。最后一战,傅博延续了自己执教中国队的不败战绩,同时,也把中国队的命运交到了伊拉克手中。面对这样的结果,傅博也很无奈:“比赛打得很精彩,但有点小遗憾,中国队要想出线,还需要打好下一场比赛。”

没有赢下沙特,中国队要想出线,就必须在小组赛最后一轮比赛中保证不输给伊拉克队才行。“历史上中国队遇到这样的时刻总是会让人失望,所以,希望大家能回去好好总结一下这个比赛,毕竟现在优势还在我们手里。”

很多人都认为,这场比赛是傅博执教中国队的最后一场比赛,虽然傅博没有正面回答过这个问题,但在19日晚上的新闻发布会上,他多少也透露出这样的迹象,在点评完比赛之后,他又将队员、球迷和媒体都感谢了一遍,大有感恩分手的意思。

而当有辽宁记者问到傅博是否愿意回家乡执教辽宁队时,他也给出了自己的答案:“对我来说,能执教家乡球队是个荣幸,如果有机会,可以好好考虑这个问题。”

管理迂腐,用兵无术

中国队被自己“吓”断片儿了

本报记者 胡建明
11月19日发自西安

大好局势被中国队自己搞得一团糟。能近距离接触到中国队的人都知道,这一次中国队之所以未能拿下沙特队,除了对手实力稍强那么一点外,还有一个重要原因是中国队自己把自己给吓断片儿了。

就在中国队打沙特队前,有球员发出的一条微信“不用开会,世界变美好”。很显然,接二连三的会议,已经让球员们产生了抵触。

这次比赛,中国队方面非常

重视,国家体育总局副局长蔡振华和足协一干领导都赶到西安督战。此外,各俱乐部老总也到西安,负责为各自俱乐部输送的国脚打气,有国脚透露,每天各种各样的会就能开很长时间。

这还不算。之前,在中国队内“消失”许久的收手机、收电脑等管理细节又再度被提上操作日程。据说,中国队之所以出台如此规定,是因为过去几次集训中,有球员被发现深夜尚在玩电脑。如今类似规定再次祭出,可以看出中国队内部还是很紧张的。

管理迂腐老套也就罢了,最让人难以接受的是,代理主帅

傅博在这最关键的一战中,用兵也显得毫无策略。

本场比赛之前,所有人都清楚,这是一场要么取胜,要么失利的生死战。因为本轮之前,伊拉克落后中国队4分,在伊拉克击败印尼的情况下,中国队就算是输了,也有1分领先优势,而平了,优势也只有2分。换言之,无论是平还是负,最后一场客场对阵伊拉克,中国队都只有不败才能晋级。但如果中国队能在主场战胜沙特,就能避免在最后一轮与伊拉克展开生死战。

关键时刻,傅博的排兵布阵却让人摸不着头脑。上一场

1:0战胜印尼的比赛中,攻入制胜一球的武磊,以及原来的主力前锋于大宝,直到下半场最后阶段才登场。而在中国队最需要加强进攻的时候,竟然还有一个换人名额没用,要知道,中国队的替补席上还有王永珀、曲波和于海等好手。

在“取胜即可出线”的诱惑下,在打平和输球效果等同的情况下,傅博竟然还不致敢攻对手,这不仅暴露了他内心的胆怯与保守,还暴露了中国队对整体局势把握得不够清楚。就这样,谁还敢指望这支球队去打生死战呢?

主治:失眠抑郁、精神疾病、心理疾病

神康医院

济南

鲁医广〔2013〕第01-14-005号

主治:静脉曲张、脉管炎、动脉硬化闭塞症

周围血管病医院

济南

鲁医广〔2013〕第08-13-196号

主治:婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤(红胎记、青胎记)

血管瘤医院

济南

鲁医广〔2013〕第07-15-016号

主治:生殖健康与不孕症专业

中医不孕不育医院

济南

鲁医广〔2013〕第05-14-076号

主治:乳房肿块、乳腺增生、乳腺癌、男性乳房发育症

乳腺病医院

济南

鲁医广〔2013〕第04-10-051号

主治:哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。

哮喘病医院

济南

鲁医广〔2013〕第04-10-051号

0531-88120120
济南市历下区工业南路41号
www.jnskyy.com

0531-81301111
济南市中区齐微路125-7号
www.jnjmqzyy.com

0531-89002222
济南市中区齐微路125-7号
www.jnxgl120.com

0531-66779999
济南市经六路延长线孔村小区对面
www.66779999.com

0531-66677777
济南市少年路7号
www.66677777.com

0531-66621111
济南市英雄山路412号
www.jnxcbyy.com